



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 01/2016/IFRR

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação em vigor, resolve retificar o Edital de Chamada Pública Nº 01/2016/IFRR de 25 de maio de 2016, que trata da seleção de Instituição de Ensino Superior para ministrar curso de Pós-Graduação *Stricto Sensu* - Mestrado Profissional em Engenharia de Produção.

Onde se lê:

6. PRAZOS

6.1 – Prazos do processo de seleção das propostas:

Lançamento do Edital	25/05/2016
Disponibilização no Portal de Convênios do Governo Federal (SICONV)	24/05/2016
Data final para envio da proposta e documentação complementar	13/06/2016
Divulgação dos Resultados	21/06/2016
Prazo para interposição de eventual recurso voluntário, no caso de irrisignação por parte dos proponentes em relação ao resultado da seleção.	22/06/2016 a 24/06/2016
Prazo para análise dos recursos interpostos	28/06/2016
Publicação do resultado final	30/06/2016

Leia-se:

6. PRAZOS

6.1 – Prazos do processo de seleção das propostas:

Lançamento do Edital	25/05/2016
Disponibilização no Portal de Convênios do Governo Federal (SICONV)	24/05/2016
Data final para envio da proposta e documentação complementar	13/06/2016
Divulgação dos Resultados	21/06/2016
Prazo para interposição de eventual recurso voluntário, no caso de irrisignação por parte dos proponentes em relação ao resultado da seleção.	22/06/2016 a 24/06/2016
Prazo para atendimento de solicitação de complementação	28/06/2016 a 12/07/2016
Publicação do resultado final	15/07/2016

Boa Vista, 28 de junho de 2016.

Ademar de Araújo Filho
Reitor do IFRR